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الفصل الدراسي الثالث 
الصف

المادة

المعلمـ

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
وزارة التعل*م

خطة التعلم الأسبوعيةخطة التعلم الأسبوعية

أول ثانوي 

رياضيات 
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.......

 أتـعـرف عـلـى الـمـضـلـعـات
 الـمـتـشـابـهـة واسـتـعـمـل الـنـسـبـة
 والتناسب لحل المسائل

في منصة مدرستي  
حل الاختبار القبلي 

 -أستعمل التناسب
 لتحديد المضلعات 

  المتشابهة
 -أحل مسائل

 باستعمال خصائص
   المضلعات المتشابهة

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 8,10 ص 16

  -أستعمل التناسب
 لتحديد المضلعات 

  المتشابهة
 -أحل مسائل

 باستعمال خصائص
   المضلعات المتشابهة

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 12, 14 ص 16

 -أحدد المثلثات
  المتشابهة باستعمال
AA مسلمة التشابة        

 ونظريتي التشابة
SSS,SAS  

 - استعمل المثلثات
  المتشابهة لحل المسائل

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 9, 10 ص 25

 -أحدد المثلثات
  المتشابهة باستعمال
AA مسلمة التشابة        

 ونظريتي التشابة
SSS,SAS  

 - استعمل المثلثات
  المتشابهة لحل المسائل

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 12, 15 ص26

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

الصفالمادة

الخمUس ٦/ ٩ / ١٤٤٦ الار+عاء ٥/ ٩ / ١٤٤٦ الثلاثاء٤/ ٩ / ١٤٤٦ الاثنين ٣/ ٩/ ١٤٤٦ الأحد ٢/ ٩ / ١٤٤٦ 

المعلمـ /ة
نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  الملاحظات

المدير / ةوالحرص على الحضور والانض[اط المدرسي bما نأمل حل  الاخت[ار الق[لي 

أول ثانوي رياضياتالأول 

المثلثات المتشابهةالمثلثات المتشابهةالمضلعات المتشابهةالمضلعات المتشابهة تهيئة الفصل السادس 

2



hasnaa-2

 -أستعمل الأجزاء
  المتناسبة في المثلث

 -أستعمل الاجزاء
 المتناسبة في المستقيمات

   المتوازية

في منصة مدرستي + 
في الكتاب 10,11 ص 35

 -أستعمل الأجزاء
  المتناسبة في المثلث

 -أستعمل الاجزاء
 المتناسبة في المستقيمات

   المتوازية

في منصة مدرستي + 
في الكتاب 12,14 ص 36

 -أستعمل الأجزاء
  المتناسبة في المثلث

 -أستعمل الاجزاء
 المتناسبة في المستقيمات

   المتوازية

في منصة مدرستي + 
في الكتاب 16, 17 ص 36

 -أتعرف علاقات
 التناسب الخاصة بكل من

 منصفات الزوايا والارتفاعات
 والقطع المتوسطة المتناظرة

 في المثلثات المتشابهة
  واستعملها.

 -أستعمل نظرية
   منصف زاوية في مثلث.

في منصة مدرستي + 
في الكتاب س 6 ,8  ص 43

 -أتعرف علاقات
 التناسب الخاصة بكل من

 منصفات الزوايا والارتفاعات
 والقطع المتوسطة المتناظرة

 في المثلثات المتشابهة
  واستعملها.

 -أستعمل نظرية
   منصف زاوية في مثلث.

في منصة مدرستي + 
في الكتاب س 10 ,11 ص 43

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ١٣/ ٩ / ١٤٤٦ الار+عاء ١٢/ ٩ / ١٤٤٦ الثلاثاء١١/ ٩ / ١٤٤٦ الاثنين ١٠/ ٩/ ١٤٤٦ الأحد ٩/ ٩ / ١٤٤٦ 

الثاني  

المعلمـ /ة
نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  الملاحظات

المدير / ةوالحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .

أول ثانوي رياضيات

المستقيمات المتوازية 
والاجزاء المتناسبة

المستقيمات المتوازية 
والاجزاء المتناسبة

المستقيمات المتوازية 
والاجزاء المتناسبة

عناصر المثلثات 
المتشابهة 

عناصر المثلثات 
المتشابهة 
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 -أرسم صور أشكال
  بالانعكاس أو الانسحاب أو

  الدوران أو التمدد.
 -أتعرف تركيب

 تحويلين هندسيين
 -أتعرف التماثل في

 الاشكال الثنائية الابعاد
   والثلاثية الابعاد .

في منصة مدرستي 

 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الانعكاس .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الانعكاس في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي + 
في الكتاب س 10 ,11 ص 62

 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الانعكاس .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الانعكاس في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي + 
في الكتاب س 14 , 20 ص 63

 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الازاحة .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الازاحة  في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي + 
في الكتاب  8, 12 ص 69

 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الازاحة .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الازاحة  في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي + 
في الكتاب س 15 ,17 ص 70

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ٢٠/ ٩ / ١٤٤٦ الار+عاء ١٩/ ٩ / ١٤٤٦ الثلاثاء١٨/ ٩ / ١٤٤٦ الاثنين ١٧/ ٩/ ١٤٤٦ الأحد ١٦/ ٩ / ١٤٤٦ 

الثالث 

المعلمـ /ة
تبدأ اجازة عيد الفطر المبارك بنهاية دوام الخميس ٢٠/ ٩/ ١٤٤٦هـالملاحظات

المدير / ة        وتستأنف الدراسة بعد اجازة العيد يوم الأحد ٨ / ١٠ /١٤٤٦هـ

أول ثانوي رياضيات

الإزاحة (الانسحاب)الانعكاس اختبار الفصل-الاختبار التراكمي
الإزاحة (الانسحاب)الانعكاسالتهيئة للفصل السابع
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 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الازاحة .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الازاحة  في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي  
في الكتاب  8, 12 ص 69

 -أرسم الصورة الناتجة
  عن الازاحة .

 -ارسم الصورة الناتجة
 عن الازاحة  في المستوى

   الاحداثي .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 15 ,17 ص 70

-  -أرسم الصورة
 الناتجة عن دوران شكل

  مستعملا المنقلة
-  -أرسم الصورة

 الناتجة عن دوران شكل في
 المستوى الاحداثي

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 6 ,7 ص 76

-  -أرسم الصورة
 الناتجة عن دوران شكل

  مستعملا المنقلة
-  -أرسم الصورة

 الناتجة عن دوران شكل في
 المستوى الاحداثي

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 11 ,14 ص 76

 أرسم صورة شكل-
 هندسي ناتجة عن تركيب

 تحويلين هندسيين أحدهما
  هو الانعكاس

 أرسم صورة شكل-
 هندسي ناتجة عن تركيب

 انعكاسين حول مستقيمين
 متوازيين وحول مستقيمين

 متقاطعين

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 7 ,8 ص 85

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ١٢/ ١٠ / ١٤٤٦ الار+عاء ١١/ ١٠ / ١٤٤٦ الثلاثاء١٠m١٠ / ١٤٤٦ الاثنين ٩/ ١٠/ ١٤٤٦ الأحد ٨/ ١٠ / ١٤٤٦ 

الرابع

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

تركيب التحويلات الدورانالإزاحة (الانسحاب)
الهندسية  الدوران الإزاحة (الانسحاب)

أول ثانوي رياضيات

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .
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 أرسم صورة شكل-
 هندسي ناتجة عن تركيب

 تحويلين هندسيين أحدهما
  هو الانعكاس

 أرسم صورة شكل-
 هندسي ناتجة عن تركيب

 انعكاسين حول مستقيمين
 متوازيين وحول مستقيمين

 متقاطعين

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 11 , 17 ص 86

 أحددمحاور التماثل
 والتمثل الدوراني للاشكال

 الثنائية الابعاد
 أحدد مستويات

 التماثل والتماثل الدوراني
. للاشكال الثلاثية الابعاد

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 8 , 11 ص 97

 أحددمحاور التماثل
 والتمثل الدوراني للاشكال

 الثنائية الابعاد
 أحدد مستويات

 التماثل والتماثل الدوراني
. للاشكال الثلاثية الابعاد

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 20 , 23 ص 98

 أرسم الصورة الناتجة
 عن التمدد باستعمال

  المسطرة
 أرسم الصورة الناتجة

 عن التمدد في المستوى
 الاحداثي

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 9 , 12 ص 103

 أرسم الصورة الناتجة
 عن التمدد باستعمال

  المسطرة
 أرسم الصورة الناتجة

 عن التمدد في المستوى
 الاحداثي

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 18 , 19 ص 104

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس١٩/ ١٠ / ١٤٤٦ الار+عاء ١٨/ ١٠ / ١٤٤٦ الثلاثاء١٠m١٧ / ١٤٤٦ الاثنين ١٦/ ١٠/ ١٤٤٦ الأحد ١٥/ ١٠ / ١٤٤٦ 

الخامس 

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

تركيب التحويلات 
الهندسية 

التمددالتمددالتماثلالتماثل

أول ثانوي رياضيات

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .
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 -اتعرف العلاقة بين
 الزوايا المركزية والاقواس

  والزوايا المحيطية في الدائرة
 -اتعرف القاطع

   والمماس واستعملها
 - أعرف الدائرة أو

   أصفها مستعملا معادلتها  .

في منصة مدرستي 

 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 10 , 13 ص 122

 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 15 , 17 ص 122

 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 20, 24 ص 123

 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي 
 في الكتاب س 12, 13 ص 130

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس٢٦/ ١٠ / ١٤٤٦ الار+عاء ٢٥/ ١٠ / ١٤٤٦ الثلاثاء١٠m٢٤ / ١٤٤٦ الاثنين ٢٣/ ١٠/ ١٤٤٦ الأحد ٢٢/ ١٠ / ١٤٤٦ 

السادس 

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

التهيئة للفصل الثامن

أول ثانوي رياضيات

الدائرة ومحيطها 

 -
-

قياس الزوايا الدائرة ومحيطها الدائرة ومحيطها 
والاقواس

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .
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 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 16, 19 ص 131

 -أتعرف عناصر الدائرة
  واستعملها  .

 -احل مسائل تتضمن
   محيط الدائرة  .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 22, 27 ص 131

 -أميز العلاقات بين
  الاقواس والاوتار واستعملها .

 -اميز العلاقات بين
 الاقواس والاوتار والاقطار

   واستعملها   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 7, 10 ص 138

 -أميز العلاقات بين
  الاقواس والاوتار واستعملها .

 -اميز العلاقات بين
 الاقواس والاوتار والاقطار

   واستعملها   .

في منصة مدرستي 
 في الكتاب س 16, 18 ص 139

 -أجد قياسات الزوايا
  المحيطية .

 -اجد قياسات زوايا
   المضلعات المحاطة بدائرة   .

في منصة مدرستي 
 في الكتاب س 11, 12 ص 145

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس٣/ ١١ / ١٤٤٦ الار+عاء ٢/ ١١ / ١٤٤٦ الثلاثاء١١m١ / ١٤٤٦ الاثنين ٢٩/ ١٠/ ١٤٤٦ الأحد ٢٨/ ١٠ / ١٤٤٦ 

السابع 

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

قياس الزوايا 
والاقواس

قياس الزوايا 
والاقواس

الزوايا المحيطية الاقواس والاوتار الاقواس والاوتار 

أول ثانوي رياضيات

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .
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 -أجد قياسات الزوايا
  المحيطية .

 -اجد قياسات زوايا
   المضلعات المحاطة بدائرة   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 14, 18 ص 146

 -أجد قياسات الزوايا
  المحيطية .

 -اجد قياسات زوايا
   المضلعات المحاطة بدائرة   .

في منصة مدرستي 
 في الكتاب س 21, 23 ص 146

 -أستعمل خصائص
 المماسات لايجاد قياسات

  تتعلق بالدائرة .
 -احل مسائل تتضمن

   المضلعات المحيطية بدائرة
.   

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 9, 13 ص 153

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس١٠/ ١١ / ١٤٤٦ الار+عاء ٩/ ١١ / ١٤٤٦ الثلاثاء ٨ / ١١ / ١٤٤٦ الاثنين ٧/ ١١/ ١٤٤٦ الأحد ٦/ ١١ / ١٤٤٦ 

الثامن  

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

اجازة مطولة   

المماسات الزوايا المحيطية الزوايا المحيطية 

أول ثانوي رياضيات

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .
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 -أستعمل خصائص
 المماسات لايجاد قياسات

  تتعلق بالدائرة .
 -احل مسائل تتضمن

   المضلعات المحيطية بدائرة
.   

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 15, 17 ص 153

 -أستعمل خصائص
 المماسات لايجاد قياسات

  تتعلق بالدائرة .
 -احل مسائل تتضمن

   المضلعات المحيطية بدائرة
.   

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 11, 13 ص 161

 -أستعمل خصائص
 المماسات لايجاد قياسات

  تتعلق بالدائرة .
 -احل مسائل تتضمن

   المضلعات المحيطية بدائرة
.   

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 14, 19 ص 161

 -أجدقياسات الزوايا
 المتكونه من مستقيمين
 يتقاطعان داخل الدائرة او

  عليها .
 - أجد قياسات الزوايا

 المتكونة من مستقيمين
   يتقاطعان خارج الدائرة   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 9, 13 ص 168

 -أجدقياسات الزوايا
 المتكونه من مستقيمين
 يتقاطعان داخل الدائرة او

  عليها .
 - أجد قياسات الزوايا

 المتكونة من مستقيمين
   يتقاطعان خارج الدائرة   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 15, 17 ص 161

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس١٧/ ١١ / ١٤٤٦ الار+عاء ١٦/ ١١ / ١٤٤٦ الثلاثاء ١٥ / ١١ / ١٤٤٦ الاثنين ١٤/ ١١/ ١٤٤٦ الأحد ١٣/ ١١ / ١٤٤٦ 

التاسع  

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

المماسات 
القاطع والمماس 
وقياسات الزوايا

القاطع والمماس 
وقياسات الزوايا

قطع مستقيمة 
خاصة في الدائرة

قطع مستقيمة 
خاصة في الدائرة

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .

أول ثانوي رياضيات
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  -أكتب معادلة الدائرة .
 -امثل الدائرة بيانيا

   في المستوى الاحداثي   .

في منصة مدرستي 
 في الكتاب س 15, 17 ص 174

  -أكتب معادلة الدائرة .
 -امثل الدائرة بيانيا

   في المستوى الاحداثي   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 20, 22 ص 174

  -أكتب معادلة الدائرة .
 -امثل الدائرة بيانيا

   في المستوى الاحداثي   .

في منصة مدرستي  
في الكتاب س 24, 26 ص 174

 أتـعـرف عـلـى الـمـضـلـعـات
 الـمـتـشـابـهـة واسـتـعـمـل الـنـسـبـة
 والتناسب لحل المسائل

في منصة مدرستي 

 أتـعـرف عـلـى الـمـضـلـعـات
 الـمـتـشـابـهـة واسـتـعـمـل الـنـسـبـة
 والتناسب لحل المسائل

في منصة مدرستي 

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس٢٤/ ١١ / ١٤٤٦ الار+عاء ٢٣/ ١١ / ١٤٤٦ الثلاثاء ٢٢ / ١١ / ١٤٤٦ الاثنين ٢١/ ١١/ ١٤٤٦ الأحد ٢٠/ ١١ / ١٤٤٦ 

العاشر  

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

مراجعة الفصل معادلة الدائرةمعادلة الدائرة
السادس

معادلة الدائرة

نأمل حل الواج[ات اليوم*ة في ال-تاب ومنصة مدرستي ومتاYعة اول*اء الامور المستمرة  
والحرص على الحضور والانض[اط المدرسي .

مراجعة الفصل 
السادس

أول ثانوي رياضيات
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 -أرسم صور أشكال
  بالانعكاس أو الانسحاب أو

  الدوران أو التمدد.
 -أتعرف تركيب

 تحويلين هندسيين
 -أتعرف التماثل في

 الاشكال الثنائية الابعاد
   والثلاثية الابعاد .

في منصة مدرستي 

 -أرسم صور أشكال
  بالانعكاس أو الانسحاب أو

  الدوران أو التمدد.
 -أتعرف تركيب

 تحويلين هندسيين
 -أتعرف التماثل في

 الاشكال الثنائية الابعاد
   والثلاثية الابعاد .

في منصة مدرستي 

 -اتعرف العلاقة بين
 الزوايا المركزية والاقواس

  والزوايا المحيطية في الدائرة
 -اتعرف القاطع

   والمماس واستعملها
 - أعرف الدائرة أو

   أصفها مستعملا معادلتها  .

في منصة مدرستي 

 -اتعرف العلاقة بين
 الزوايا المركزية والاقواس

  والزوايا المحيطية في الدائرة
 -اتعرف القاطع

   والمماس واستعملها
 - أعرف الدائرة أو

   أصفها مستعملا معادلتها  .

في منصة مدرستي في منصة مدرستي 

الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ٢/ ١٢/ ١٤٤٦ الار+عاء ١/ ١٢ / ١٤٤٦ الثلاثاء ٢٩ / ١١ / ١٤٤٦ الاثنين ٢٨/ ١١/ ١٤٤٦ الأحد ٢٧/ ١١ / ١٤٤٦ 

الحادي عشر   

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة
تبدأ اجازة عيد الأضحى المبارك بنهاية دوام الخميس ٢/ ١٢/ ١٤٤٦هـ
        وتستأنف الدراسة بعد اجازة العيد يوم الأحد ١٩ / ١٢ /١٤٤٦هـ

مراجعة الفصل 
الثامن

مراجعة الفصل 
السابع

مراجعة شاملة مراجعة الفصل 
السابع

مراجعة الفصل 
الثامن

أول ثانوي رياضيات
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الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ٢٣/ ١٢/ ١٤٤٦ الار+عاء ٢٢/ ١٢ / ١٤٤٦ الثلاثاء ٢١ / ١٢ / ١٤٤٦ الاثنين ٢٠/ ١٢/ ١٤٤٦ الأحد ١٩/ ١٢ / ١٤٤٦ 

الثاني عشر   

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة

اخت[ارات نها#ة الفصل الدراسي الثالث

أول ثانوي رياضيات
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الاسبوع

موضوع 
الدرس

الأهداف

الواجب

الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
خطة التعلم الأسبوع*ة  الفصل الدراسي الثالث وزارة التعل*م

المدير / ة

الصفالمادة

الخمUس ١/ ١/ ١٤٤٦ الار+عاء ٢٩/ ١٢ / ١٤٤٦ الثلاثاء ٢٨ / ١٢ / ١٤٤٦ الاثنين ٢٧/ ١٢/ ١٤٤٦ الأحد ٢٦/ ١٢ / ١٤٤٦ 

الثالث عشر   

المعلمـ /ة
الملاحظات

المدير / ة
 uvاجازة نها#ة العام الدرا

ت[دا بنها#ة دوام يوم الخمUس ١/ ١ /١٤٤٧ هـ

أول ثانوي رياضيات
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خطة التعلم الأسبوعية خطة التعلم الأسبوعية
اعداد وتصميم 

 https://t.me/hasna_math
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